

НОВОСТЬ  
25.10.2017

## БОЛЕЕ 120 ВЫПУСКНИКОВ ВУЗОВ ПОСВЯТИЛИ В НЕФТЯНИКИ ЛУКОЙЛА

Молодых специалистов ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») посвятили в нефтяники. Торжественная церемония прошла в музейно-выставочном центре города Когалыма (ХМАО - Югра) в форме тематического квеста, посвященного истории и современным технологиям нефтегазовой отрасли. Также молодые нефтяники стали участниками образовательного тренинга «Молодой лидер 21 века», посетили завод по производству вентильных двигателей и центр исследования керна и пластовых флюидов.

В 2017 году в структурные подразделения ЛУКОЙЛ-Западной Сибири трудоустроены 123 выпускника высших учебных заведений России. Каждый четвертый из них окончил вузы с отличием. Более 50% молодых нефтяников прошли профессиональную подготовку в стенах Уфимского нефтегазового технического, Тюменского индустриального университетов, Российского государственного университета нефти и газа имени И.М. Губкина.